



## PŘIHLÁŠKA NA VOLENOU POZICI V SČSF

<b>Pozice, na kterou kandiduješ:</b>	<b>VP pro zahraničí</b>
<b>Jméno a příjmení:</b>	<b>Dominika Pinterová</b>
<b>Adresa trvalého bydliště:</b>	Michala Verešika 7, Nitra 94907, Slovensko
<b>Ročník a obor studia:</b>	<b>2. ročník, Farmacie</b>
<b>Datum narození:</b>	<b>26.6.2000</b>

### Dosavadní zapojení se do fungování SČSF či zkušenosti z jiné studentské organizace:

- 2019/2000
  - prekladanie
  - SEP team
  - účast na Twinnete 2020
- 2020/2021
  - Twinnet koordinátor - Interprofesional Online Twinnet – CzPSA x EMSA Bucharest
  - od 28.2. VP pro zahraničí

### Tvé vize a plány na rozvinutí Spolku v nadcházejícím roce:

Už tento rok sa nám podaril veľký milník a tým bolo získanie Ordinary membership v EPSA. Rada by som využila hlasovacie právo naplno a zabezpečila, aby bol hlas Spolku v rámci Európy aj sveta vypočutý. Ďalej by som chcela posilniť spoluprácu so zahraničnými študentmi, viac ich začleniť do fungovania Spolku a podporiť ich v organizácii vlastných akcií. Čo považujem za najdôležitejšie je viac rozšíriť zahraničí medzi študentov našej fakulty, aby ich čo najviac využilo aspoň jednu z ponúkaných príležitostí vycestovať. A ak by sa situácia zlepšila, rada by som išla reprezentovať Spolek a českých študentov aj prezenčne na kongresy a sympózia.



### **Motivační dopis:**

Odmalička ma zaujímali jazyky a cestovanie a aj keď som si vybrala za svoj životný smer farmáciu, rada by som tieto dve záľuby prepojila či už počas vysokej školy alebo aj v budúcom zamestnaní. Zahraničí je preto pre mňa perfektnou voľbou ako sa venovať všetkému, čo ma baví. A to, že to je najjedinečnejší department plný skvelých ľudí, je už iba plus.


Mám skúsenosti s organizáciou programu pre zahraničných študentov a celý život som sa vo voľnom čase venovala angličtine. V roku 2019 som si spravila Cambridge English Advanced certifikát na úrovni C2. Počas gymnázia som sa snažila využiť všetky príležitosti, ktoré by ma mohli niečím obohatiť a medzi tie, čo najviac stoja za zmienku, patrí Erasmus+ a pobyt na Franciscan University. Moja škola sa spolu s Nemeckom, Walesom a Španielskom zapojila do dvojročného programu Erasmus+. Celý čas sme pracovali na projekte online a každých 6 mesiacov sa vybraných 5 ľudí z každej krajiny zišlo na mobilite na jednej zo škôl, aby si vyskúšali aj prácu offline. Ja som sa zúčastnila slovenskej a španielskej. Každá krajina mala inú mentalitu a každý jedinec iný pohľad na vec, ktorým dokázal projekt obohatiť.

V Spolku som začala jako prekladateľ a člen SEP teamu a v 2.ročníku som kandidovala na nevolenú pozíciu Twinnet koordinátora. Skúsila som si zorganizovať online Twinnet, prvýkrát inteprofesionálne, v spolupráci s medikmi. V březnu 2021 som sa stala viceprezidentkou pro zahraničí po rezignácii predchádzajúcej viceprezidentky Sary. Nastúpila som do rozbehnutého vlaku a začala svoju VP pro zahraničí trial verziu. Hneď som zaistovala organizáciu a propagáciu zahraničných projektov, komunikovala s ostatnými LS a CP, získala prehľad o udalostiach vo farmácii v rámci Európy a sveta a stihla sa zúčastniť na Valnej Hromade EPSA ako Official Delegate. Aj keď Sara odvieďla vynikajúcu prácu, rada by som začala od nového semestra nanovo, všetko si trochu viac personalizovala, posilnila spoluprácu s Koordinátorom pro zahraničí a pomohla ostatným si zorganizovať ich vlastné akcie.

Bolo by mi cťou pokračovať v Spolku na pozícii Viceprezidenta pro zahraničí, ďalej tento department rozvíjať a byť oporou pre všetkých koordinátorov, ktorí sa zahraničným smerom rozhodli vydať tiež.



Czech Pharmaceutical Students' Association  
SPOLEK ČESKÝCH STUDENTŮ  
FARMACIE

11.5.2021   
Datum, podpis kandidáta